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Epitémérnoki Matematika A1l vizsga, 2015. Majus 19.

Munkaidé: 100 perc, a 7-9 feladatokbol el kell érni 30%-ot és
osszesen is el kell érni 30%-ot

(10 pont) Szamolja ki a P(1,1,5) pont és az x = 1+t, y = 3 —t, z = 2t egyenes tavolsagat.

(a) (5 pont) Mondja ki a binomialis tételt, és frja fel az (a+b)* kifejtését tigy, hogy a benne elsforduld

binomialis egylitthatok pontos értékét is kiszamolja.
(b) (5 pont) Lassa be a binomialis tétel segitségével, hogy

1\ 100 1\ 101
1+ — <|(14-—
< * 100) - < + 101)

nyitsa be a cosh?(t) — sinh?(t) = 1 azonossagot.

(b) (2 pont) Adja meg az o v _q implicit egyenletii hiperbola paraméteres egyenletét hiperbolikus
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fliggvények segitségével.

(c) (5 pont) Irja fel a fenti hiperbola P(5,—3/2) pontjaban vett érint6 egyenesének egyenletét az

implicit médon megadott fiiggvények derivaléasi szabalyanak segitségével.

(10 pont) Lassa be, hogy az f(z) = x®sinh(x) fiiggvénynek az zo = 0 pont kritikus pontja, és dontse

el, hogy x¢ lokalis minimuma, lokalis maximuma, vagy pedig inflexiés pontja-e f-nek.

(10 pont) Talalja meg az 2—2 + Z—j = 1 egyenletii ellipszisbe irhat6 téglalapok koziil a legnagyobb

teriiletiit! A szélsGérték jellegét is ellendrizze.

(10 pont)
1 1
dx =7
/(m ln(m)+5+4x+x2> v

w/2
/ cos?(z) sin®(z) dz =?
0

(10 pont)

Segitség: sin(x) kitevGje paratlan, tehat u = cos(z)-et kell helyettesiteni.

(10 pont) Szamolja ki az R sugara gomb térfogatat a forgastestek térfogatara vonatkozo képlettel.

. (10 pont) Rajz segitségével réviden magyarazza el, hogy miért improprius az
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integral, és szamolja ki az integral értékét. Segitség: Helyettesités: u =« — 1.



